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Zadanie 1
Sznurek dlugoscei 1 metra rozcigto na dwa kawalki, z ktorych jeden byl cztery
razy dtuzszy od drugiego. Jaka byta réznica
dhugosci obu otrzymanych kawatkow sznurka?
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Zadanie 2

Szachownice o wymiarach 6x6 rozcigto na pro stokaty jednakowego r
— kazdy prostokat byt }o ony z trzech pol.

Ile sposréd tych prostokatow miato dwa czarne pola?
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Zadanie 3

Pewng liczbg kulek checemy roztozy¢ w 3 pudetkach tak, by w kazdym
pudetku byta inna liczba kulek i by w kazdym z tych pudelek byta mniej niz
polowa wszystkich kulek. Jaka jest najmniejsza liczba kulek, dla ktorej

mozemy to zrobi¢?
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" Zadanie
Kilkuletnia Asia jest doktadnie 4 razy mtodsza od mamy,
a za 4 lata bedzie doktadnie 3 razy mlodsza od mamy.

[le lat ma Asia?
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Zadanie 5

Na rysunku obok widocznych jest 9 kotek:

trzy biale, trzy czarne i trzy w kropki.
Wykonujge ruchy polegajace na zamianie
miejscami dwoch kotek chcemy doprowadzi¢ do
sytuacji, gdy w kazdym wierszu i w kazde;
kolumnie bedzie jedno kotko biate, jedno kotko
czarne i jedno w kropki. Ile co najmniej ruchow
musimy wykonac¢?




